
ATA DA 003ª SESSÃO ORDINÁRIA 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 6 DE FEVEREIRO DE 2025 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 

 

Às 9h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Ana Campagnolo - Camilo Martins - 

Fabiano da Luz - Fernando Krelling - Jair Miotto - 

Jessé Lopes – Julio Garcia – Junior Cardoso - 

Lucas Neves - Marcius Machado - Marcos da Rosa - 

Marcos Vieira – Mário Motta – Marquito – Matheus 

Cadorin – Maurício Peixer - Mauro De Nadal - Neodi 

Saretta - Oscar Gutz - Paulinha - Sérgio Guimarães 

- Sergio Motta - Tiago Zilli. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Julio Garcia 

 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura 

da ata da sessão anterior para aprovação e a 

distribuição do expediente aos senhores deputados. 

 

********** 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADO MAURÍCIO PEIXER (Orador) – Comenta 

que no Estado de Santa Catarina está dando tudo 

certo, tem boa administração e é referência para o 

Brasil.  

Reporta-se à questão da TV Canção Nova em que 

o Ministério Público de São Paulo tem a intenção 

de intervir para afastar os membros da comunidade 

católica da fundação responsável pela gestão da 

entidade, e considera que isso é um ataque à 

comunidade católica, mencionando que inclusive 

evangélicos entenderam que é um ataque a todos os 

cristãos. Relata que um juiz não atendeu aquilo 

que o Ministério Público pediu.  

Também, comenta uma resolução do Conselho 

Nacional dos Direitos da Criança e do Adolescente 

– Conanda, que trata de orientações para o aborto 

legal em crianças e adolescentes enfatizando que, 

como coordenador da Frente Parlamentar em Defesa 



da Vida, essas iniciativas serão combatidas 

sempre. [Taquígrafa: Sílvia]   

 

DEPUTADO MATHEUS CADORIN (Orador) – Tece 

críticas a decisão do governo do Estado em 

centralizar as chamadas de atendimento de 

emergência realizados para o Corpo de Bombeiros, 

Samu e Polícia Militar, em três centrais, 

localizadas nos municípios de Florianópolis, Lages 

e Blumenau. 

Afirma que a notícia surpreendeu até mesmo os 

próprios órgãos de segurança, pois os atendimentos 

dependem de uma característica de proximidade, 

fundamental para garantir sua eficiência. 

Justifica ainda que o objetivo declarado pelo 

governo, de gerar economia de recursos, pode não 

ser alcançado. Comunica que está elaborando uma 

moção e um pedido de informação dirigidos ao 

governo do Estado solicitando um estudo mais 

aprofundado sobre o assunto. [Taquigrafia: 

Milyane] 

 

********** 

Partidos Políticos 

 

Partido: PSOL 

DEPUTADO MARQUITO (Orador) – Fala sobre a 

balneabilidade das praias e menciona que o IMA, 

por meio de algumas manifestações, anunciou a 

retirada das placas que indicam a qualidade da 

água — se própria ou imprópria para banho — nos 

pontos de análise e coleta da balneabilidade. A 

nova sinalização conteria apenas um QR Code para 

que cada banhista pudesse consultar as 

informações.  

O anúncio gerou questionamentos, e, diante 

disso, apresentei indagações ao IMA e à Vigilância 

Sanitária, propondo a manutenção das placas com a 

inclusão do QR Code. 

Destaca que divulgou, em suas redes sociais, o 

link do site do IMA, que é atualizado a cada 

coleta. 

Informa que a presidente do IMA, em entrevista 

à CBN, esclareceu que a alteração não ocorrerá, 



sendo feita apenas a inclusão do QR Code para 

ampliar o acesso à informação. 

Ressalta sobre a importância da atuação 

parlamentar com equilíbrio e responsabilidade, 

sempre buscando garantir o acesso da população a 

informações relevantes. Manifesta preocupação com 

a falta de um plano estratégico de saneamento 

básico no Estado de Santa Catarina, pois, quando 

as praias recebem muitos visitantes, o sistema 

público de saúde fica sobrecarregado devido à 

ausência de qualidade da água. [Taquigrafia: 

Jênifer] 

 

Partido: PL 

DEPUTADA ANA CAMPAGNOLO (Oradora) – Comenta 

que a Lei Federal nº 15.100/2025, que dispõe sobre 

a utilização de celulares por estudantes nas 

escolas, tem como objetivo regular o uso dos 

aparelhos em sala de aula. Informa que os 

diretores das escolas estão interpretando a lei de 

forma a proibir totalmente o uso dos dispositivos. 

Além disso, exibe imagens que mostram a conduta de 

alguns professores em atitudes impróprias, 

registradas por alunos e divulgadas nas redes 

sociais, ressaltando que, sem o celular em sala de 

aula, certas condutas não poderiam ser expostas. 

Afirma que solicitará ao governador a reedição do 

decreto estadual sobre o tema, especificando as 

situações em que os alunos podem utilizar os 

aparelhos. Por fim, destaca que o STF já 

manifestou o entendimento de que todos os cidadãos 

têm o direito de realizar gravações sempre que 

entenderem que seus direitos estão sendo violados. 

[Taquigrafia: Meibel] 

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Informa 

que não há matérias a serem deliberadas. 

 

********** 

Explicação Pessoal 

 



 DEPUTADO MARCIUS MACHADO (Orador) – Discorre 

sobre duas situações que aponta como importantes 

da serra catarinenses, a questão da SC–370 que 

liga Urubici a Rio Rufino. Lembra que no ano de 

2024 ocorreu um grande embate com a empresa que 

não realizava o asfaltamento desta rodovia. Fala 

de sua conversa com o Secretario de Infraestrura e 

com o Governador, o qual acredita que em breve um 

novo edital será lançado para dar continuidade as 

obras.  

 Cita que esta obra é necessária para a serra e 

que trará grandes benefícios para a região, e de 

igual modo, discorre sobre o caminho das neves, 

onde liga a serra gaucha com a serra catarinense e 

seu litoral. 

 Comenta sobre a ponte das goiabeiras que está 

concluída e apenas são necessários mais dez 

quilômetros para se finalizar a obra.   Informa 

que esta obra teve a participação do Exército 

Brasileiro e que junto com a Secretaria de Estado 

de Infraestrutura, assim que concluídas as obras 

no Rio Grande do Sul, possam terminar as obras no 

trecho catarinense que é um pouco mais técnico. 

[Taquigrafia: Guilherme] 

 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) - Não 

havendo mais oradores inscritos, encerra a sessão, 

convocando outra, ordinária, para a semana 

subsequente, à hora regimental.  

Está encerrada a sessão. 

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sílvia]  

 

 


